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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº06/2021 
CONCEJO I. MUNICIPALIDAD DE ARICA 

(Conferencia vía Remota / COVID-2019)  
Celebrada el día Jueves 15 de Abril del 2021 

 

 
 

En Arica, a 15 días del mes de Abril del año 2021 y siendo las 10:18 
hrs. se inicia la Sesión Extraordinaria Nº06/2021 del Concejo 
Municipal PRESIDIDA POR EL SR. CARLOS OJEDA 
MURILLO, contando con la asistencia de la Concejala Sra. Miriam 
Arenas Sandoval, y de los Concejales Sres. Juan Carlos Chinga Palma, 
Paul Carvajal Quiroz, Patricio Gálvez Cantillano, Jorge Mollo Vargas, 
Sr. Jaime Arancibia y el Sr. Cristian Rodríguez Sanhueza.  
 

Se encuentran ausentes:  
 
➢ Concejala Sra. Elena Díaz Hevia.  

➢ Alcalde Sr. Gerardo Espíndola Rojas. 

 
Actúa como Secretario del Concejo Municipal y Ministro de Fe el Sr. 
Carlos Castillo Galleguillos. 
 
 

TABLA A TRATAR 
 
 
1) ENTREGA DE OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 

COMUNIDAD A LAS 17 MATERIAS DE LA MODIFICACIÓN 
DEL PLAN REGULADOR COMUNAL DE ARICA (MPRCA). -  
 

EXPONE:   Sr. Patricio Sheleff, Consultor Polis S.A. 

 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 
 
1) ENTREGA DE OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 

COMUNIDAD A LAS 17 MATERIAS DE LA 
MODIFICACIÓN DEL PLAN REGULADOR COMUNAL 
DE ARICA (MPRCA). -  
________________________________________________ 
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Sr. Patricio Sheleff, Consultor Polis S.A., expone lo siguiente: …”Sr. 
Presidente, Sra. Concejala, Sres. Concejales, efectivamente el 
consultor tiene que hacer una presentación respecto al resumen de las 
observaciones que ingresaron por parte de los vecinos e interesados, y 
por otro lado el municipio hace entrega de un informe con el total de 
las observaciones con sus respectivos documentos (anexos) de las 
cuales algunas son bastante largas, además se les entrega un informe 
ejecutivo de esas observaciones, el cual hicimos nosotros, de igual 
manera mediante la presentación explicaré el tema de los ingresos 
para que ustedes puedan tener claridad de cómo se distribuyeron las 
observaciones en términos de las 17 materias, quiero señalar que 
parte de la presentación tiene como contenido los resultados del 
proceso de participación ciudadana y el resultad0 de las 
observaciones, procederé a exponer” …   
 
Dando continuidad, el profesional expone ante el Concejo Municipal. 
 
Al respecto, intervienen los siguientes Concejales Sr. Carlos Ojeda, 
Murillo Sr. Patricio Gálvez Cantillano, Sra. Miriam Arenas Sandoval, 
Sr. Paul Carvajal Quiroz, Sr. Cristian Rodríguez Sanhueza, Sr. Daniel 
Chipana Castro y el Sr. Jorge Mollo Vargas. Además, interviene la 
Sra. Ivonne Herrera Medel y el Sr. Jorge Gajardo, profesionales de 
SECPLAN.    
 

 

Se levanta la sesión a las 11:58 hrs. 
 

Esta sesión tiene una duración de una hora con cuarenta minutos, 
cuyas intervenciones quedan grabadas en la página 
www.municipalidad.cl (conferencia vía remota) y están a disposición 
de los Concejales al momento que lo requieran. 
 
 
 
 
 
 
                               CARLOS OJEDA MURILLO 
          Presidente Concejo Municipal (S) 
 
 
 
 
 
 
 
CARLOS CASTILLO GALLEGUILLOS 
         Secretario Concejo Municipal 
                     Ministro de Fe  
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